

工信部将狠抓智能家电等领域 产品质量建设

新华社北京11月21日电 (记者 张辛欣) 工信部副部长罗文21日表示,工信部将组织攻克一批共性质量技术问题,以智能家电、可穿戴设备、工业机器人、高档数控机床、国产大飞机等为重点,加快破除重点领域质量瓶颈制约,推动制造业向中高端迈进。

罗文是在21日于京召开的2017中国

工业质量品牌建设论坛上做出上述表述的。

质量品牌是一国制造业的核心竞争力。我国提出振兴制造业,就是要推动制造业从数量扩张向质量提高的战略性转变,让质量二字深入每个行业、每个企业。

近年来,我国产品质量水平稳步提升。航天、核电、轨道交通等重大装备质量水平进入世界前列,钢铁、有色、石化、建材等主

要产品技术标准和实物质量与国际接轨,消费类产品质量明显提高,智能电饭煲、智能电视等高端产品境外消费回流趋势明显。但也存在一些问题,包括部分产品质量档次不高,安全性、稳定性和一致性等方面与国际先进水平仍有较大差距,一批影响质量的关键、共性技术问题长期得不到解决,品牌建设滞后等。

罗文表示,工信部将深入推广先进质量管理技术和方法,开展质量标杆和领先企业示范活动,全面提升产品质量、工程质量和服务质量。值得一提的是,工信部将瞄准影响产业发展的关键质量问题,实施质量攻关工程。以智能家电、可穿戴设备、工业机器人、高档数控机床、国产大飞机等为重点,加快破除重点领域质量瓶颈制约。

河南政银企三方联手 新增贷款1639.52亿元

新华社郑州11月21日电 (记者 孙清清) 记者从河南省工业和信息化委获悉,今年3月以来,河南采取省市县三级联动,政银企三方联手,实现新增贷款1639.52亿元,有效缓解了中小微企业融资难问题。

今年3月起,河南省工业和信息化委联合河南省政府金融办、河南银监局在全省开展了政银担企项目对接活动。活动期间,省市县三级联动,政银企三方联手,融资性担保机构、小额贷款公司与河南中小企业公共服务平台多方参与,各地中小企业主管部门会同金融办、银监分局组织

各类银企对接专题活动350余场次,累计有5万余家中小微企业参与对接活动,实现新增贷款1639.52亿元。

据了解,为扩大活动成果,河南省工业和信息化委与河南省政府金融办合作,组织全省融资性担保公司和小额贷款公司加大对中小微企业的金融支持力度。今年1至9月,全省融资性担保公司累计新增担保业务429.19亿元;小额贷款公司累计放贷223.17亿元,充分体现了政企联动、银企联手、银担合作、多方互动,有效缓解了河南省中小微企业融资难问题。



200份“快乐飞行棋”送给孩子们

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 11月21日下午,由省公安厅交警总队主办、市公安局交通管理支队承办的文明出行系列活动第五季“快乐飞行棋”周口站发放仪式在周口六一路小学举行,送给该校学生200份“快乐飞行棋”,让他们在玩游戏过程中学到更多的交通安全知识(上图)。

在当天的活动现场,市交警支队负责人向师生代表发放“快乐飞行棋”200份。另外,他们又与学生分组进行了互动游戏活动,让孩子们在玩游戏的过程中学习交通规则,认识交通安全的重要性。

据悉,市交警支队和市教育部门将制订工作计划,在全市中小学校推广文明出行“快乐飞行棋”活动。

**为了文明有序洁净
我们再出征**

“五城联创”工作热线电话:0394-8269698

**中心城区集中整治环境卫生
和出店经营督查情况通报**

二、管理较差路段(区域)

1.牛营街(八一大道至五一路段)出店、占道经营多,环境卫生差,责任辖区及责任人:川汇区陈州办事处(郭诚)。

2.中州大道(太清路以北)路两侧乱堆杂物,垃圾较多,环境卫生差,责任辖区:川汇区城北办事处。

3.八一大道(太昊路至开元大道)沿线出店占道经营多,垃圾杂物堆放多,责任辖区及责任人:市经济开发区太昊路办事处(赵愚),路长:杨富生,环卫监理:康霞、王连芝,分包路段(区域)责任单位及责任人:市统计局(郭强)。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办
2017年11月21日



“一箭三星”成功发射吉林一号视频04、05、06星

11月21日12时50分,我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭,成功发射吉林一号视频04、05、06星。卫星顺利进入预定轨道,发射任务取得圆满成功。新华社发